



成交破頂 科指最傷 港股連現千點大跌

【香港商報訊】記者姚一鶴報道：內地監管風暴憂慮未散，市傳美國基金大舉拋售香港和中國內地資產，觸發港股昨日連跌3個交易日，累計大跌2637點或9.5%，更一度失守兩萬五關。其中，科指跌得最傷，3天暴跌16.6%；昨日大市成交再創紀錄，超過3600億元。大摩指，市場重新評價中資股，料下行空間逾20%，重申未到「撈底」。不過，昨晚夜期造好，截至晚8時許，7月期指夜市最新報25253點，升215點或0.86%，高水167點，暫錄得成交5519張。

五大跌幅科網股

股份	昨收報(元)	跌幅(%)	成交額(元)
京東健康(6618)	65.25	22.09	24.43億
明源雲(909)	23.75	20.44	5.79億
萬國數據(9698)	48.6	19.67	3.97億
阿里健康(241)	10.12	18.52	21.7億
美團(3690)	194	17.66	346.68億

十大成交額股份 Top 10 Turnover Stocks

代號	名稱	按盤價	升跌	升跌率	成交金額
騰訊控股	騰訊控股	446.00	-44.00	-9.88%	497.43億
美團-W	美團-W	194.00	-41.60	-21.44%	346.68億
中芯國際	中芯國際	25.55	+1.40	+5.80%	130.13億
阿里巴巴-SW	阿里巴巴-SW	179.90	-12.20	-6.83%	121.37億
盈富基金	盈富基金	25.66	-1.04	-4.05%	103.26億
香港交易所	香港交易所	467.20	-32.80	-7.02%	81.42億
小米集團-W	小米集團-W	24.35	-1.50	-6.16%	76.69億
華明生物	華明生物	107.90	-9.40	-8.72%	50.58億
中國企業	中國企業	91.28	-4.42	-4.84%	43.50億
中國企業	中國企業	30.40	-19.40	-63.83%	41.48億



恒指三天累瀉2637點

恒指昨早低開180點，初段曾反彈131點高見26323點，其後再度下滑，午後一度出現恐慌性拋售，最多曾挫1443點，低見24748點；收市報25086點，跌1105點或4.22%，除守兩萬五關；3日累瀉2637點或9.5%。國企指數跌穿9000點，收報8879點，跌475點或5.08%；科技指數再創新低，收市報541點或7.97%，報6249點。當天，主板成交錄得破紀錄的3606億元，港股通淨賣出12.75億元。

科網股遭洗倉引發恐慌

陷內內地監管風暴風眼的科網股昨日續被洗倉，有科技女股神之稱的ARK Investment創辦人Cathie Wood旗下基金清倉騰訊(700)，拖累騰訊急挫逾10%，至438.8元，創逾一年新低，該股收市報446元，跌近9%。美團(3690)表示會落實保障配送員及騎手權益，股價插穿200元，收報194元，再瀉17.6%，3日累跌30%；阿里巴巴(9988)及小米集團(1810)分別跌6.35%及5.8%，阿里健康(241)瀉18.52%，5隻藍籌合共拖低恒指709點，佔大市逾60%跌幅。

另有多隻科指成分股挫逾10%，京東健康(6618)大跌22.09%表現最差；明源雲(909)跌20.44%；萬國數據(9698)跌19.67%；網易(9999)再瀉13.07%；京東集團(9618)及唯唯哩哩(9626)分別跌9.43%及11.98%。百度(9888)再創上市新低，收報148.3元，跌7.31%。

除了內地監管風暴重挫科網股之外，據外電引述國元

證券交易與策略負責人李崑現表示，市場廣泛流傳一則傳言，稱美國基金大舉拋售香港和中國資產，美國或限制美國基金在香港和中國內地投資，這則傳言致互聯網企業在內龍頭公司股票大跌，帶動內地及香港股市大幅下跌。

其他藍籌股個別發展，當中市場擔心監管政策蔓延至內地物業行業，物業股當天再度急跌。其中，碧桂園服務(6098)、雅生活(3319)分別跌13.85%及16.54%。相反，資金流入公用股避險，電能(006)、煤氣(003)及中電(002)升0.9%至1.3%。雖然大市成交破紀錄，但港交所(388)仍挫6.56%。滙控(005)逆市升1.77%支撐大市。

多隻中概股延續跌勢

昨夜，受香港及內地股市連遭拋售打擊市場氣氛，加上觀望大型科技股收市後公布業績，美股早段偏軟，道指一開市便跌去230點，至34914點；標指跌23點，至4399點；納指跌62點，至14778點。

本周，多家科網巨頭將陸續公布財報，美股三大指數周一會再創新高。惟香港及內地股市大跌下，Federated Hermes首席股票市場策略員奧蘭多也變得謹慎，表示美股正處於關鍵轉捩點，標指未來兩月或現5%至8%的回調，主要風險包括通脹高於預期、變種病毒擴散，以及美國幣策和財策的不確定。

是夜，多隻中概股仍延續近日跌勢，貝股跌超7%，網

易跌6.6%，富途控股跌5.57%，陌陌科技、唯品會、虎牙跌超4%，理想汽車、小鵬汽車、阿里跌近3%，蔚來汽車跌2.34%。

機構暫未能接「飛刀」

面對大市持續波動，大摩認為，投資者憂慮監管風險升溫，令大市出現整體向下沽售情況。若市場情緒再走低，跌市將會持續，下行空間有可能超過20%，重申現時未到「撈底」時機。大摩又指，科網及教育行業先後被納入監管，投資者對行業監管憂慮加深，導致中資股出現大調整，由於投資者情緒嚴重惡化，沽貨活動加快，相信短線市場估值會繼續受壓。

資深金融及投資銀行家溫天納指，內地經濟仍穩健，投資者毋須過份恐慌，至於內地監管力度，須視乎未來國家經濟發展、環球形勢及整體資本市場間的互動交流。惟他亦提醒散戶須小心市場走勢，毋須急於入市，建議投資者可持觀望態度，如已入市的投資者也不必太恐慌，因內地經濟仍穩健，部分股份業績依然向好。若散戶想撈底，他認為可留意國策發展，如技術性較高而又不曾涉及敏感範疇，包括公用股、新能源股、節能環保股等。

第一上海首席策略師葉向志則稱：「股市已連續兩天大跌千點，同時拋售了那麼多，相信已到尋底或者接近（底部）的時刻。持有大比例現金的投資者可以出手，可留意內需消費股等。」

A股連日暴跌 多殺多難持續

【香港商報訊】記者朱輝豪報道：A股昨延續周一暴跌行情，再現恐慌性拋售，滬深兩市跌多漲少，超3100隻股票下跌。截至收盤，上證綜指跌2.49%，深證成指跌3.67%，創業板指跌4.11%，兩市成交額超1.5萬億元人民幣。專家認為，國家密集監管政策引發市場恐慌情緒，以致出現「多殺多」局面，未來持續大跌空間不大。

A股昨放量普跌，滬指失守3400點，前期強勢股鋁電、光伏全線被埋，白酒、大金融繼續暴跌。兩市成交額連續5個交易日破萬億。北上資金全天淨賣出41.72億元，近3個交易日累計淨賣出逾210億元。

深圳前海華威基金管理公司董事長劉國宏接受商報採訪時認為，國家監管層「三箭齊發」，一是繼續收緊樓

市調控政策，「房住不炒」動真格，房地產板塊及與此相關的銀行、保險等板塊備受打擊；二是針對課外輔導等行業的限制政策力度前所未有，令海外上市之類中概股及相關A股連日大跌，引發恐慌情緒；同時，國家對民生領域的囤積居奇行為嚴厲打擊，對白酒、中藥等板塊構成殺傷。受恐慌性氛圍影響，前期漲幅較大的光伏、鋁電等板塊遭機構減倉，帶動市場進一步下跌，形成大面積跌停現象。

展望後市，劉國宏認為，目前市場「多殺多」局面，其實有點恐慌過度。短期震蕩之後，市場還會回歸本源，形成結構性行情。他解釋，房地產、大金融本身都在底部，下殺動力不足空間不大；新能源像鋁電、光伏等板塊有業

績支撐，最終會回到基本面；軍工股本身集科技於大成，是拉動高端產業升級換代及科技進步的抓手，相信資金還會回流。

券商：中期向好趨勢不變

國泰君安亦表示，市場大跌主要受到短期因素影響。近期政策層面對教育、科網行業監管力度加強，引發A股甚至港股及中概股大跌。另外，資金近期加速從大消費轉移，加大了短期波動。多重因素影響導致A股回檔。決定中期走勢的經濟、政策、資金等宏觀大方向並未改變，市場短期擾動之後，相信A股將逐步企稳，中期向好趨勢不變。

時評

市場風高浪急 投資須更謹慎

港股經歷小股災。繼前日急挫近1000點，恒指昨日最多再瀉1100點，連同上周五計算已累跌3日，市值蒸發多達9.5%。雖然25000點關口失而復得，但已連續兩日處於250天線以下，意味重大支持位已告失守；由於跌得太急、太深，短期內不排除出現反彈，惟鑒於目前市況風高浪急，投資者入市必須更加謹慎。

造成今輪股災的主因，一般認為與內地收緊對教育股、科網股的監管有關。最近教育股尤其受壓，個別股份自高位起計驚人地累瀉九成之譜；科網股亦是重災區，恒生科技指數昨跌近8%。內地去周六印發《關於進一步減輕義務教育階段學生作業負擔和校外培訓負擔的意見》，過往教育機構的營運模

式及盈利能力肯定有所改變，但毋庸置疑，這是有利社會及下一代長遠健康發展的應有之義；過程中，市場出現短期陣痛屬正常，有關方面不能因此被市場牽着走，去改變原來的好政策。同一道理，也適用於不斷加強完善對科網企業的監管，不能因為一時市場動蕩，而放棄保障行業及社會整體的可持續發展。過去有所謂「央媽」說法，意指各地監管部門總會呵護股市向好；現在的事實反映，長遠向好比較短期波動來得重要。

此外，美國加強打壓中概股，亦為跌市元兇。華府對中國的壓制，由透過種種手法迫令中概股退市，到美證監最新要求在美上市中企披露政府監管風險云云，皆是不公平、不合理、極具針對性的惡意操作，事實上科網股之跌便非近日之事。不必諱

言，國際地緣政治環境日趨複雜，都增加了市場不明朗因素及不確定性，特別是科網股早前累積了龐大升幅，跌市下難免會首當其衝。

至於新冠肺炎疫情再次惡化，特別是變種病毒日漸肆虐，亦為全球經濟復蘇蒙上陰影。在高疫情下堅持解封的英國，疫情去向固然備受關注，加上美國及歐洲等地疫情明顯惡化，都大大沖淡了此前數月的樂觀氛圍。美國10年期債息扭升為跌，由年初上望1.8厘回落至最新1.2厘水平，反映資金紛紛湧向避險所。假若各地似澳洲般重新加強封鎖措施，經濟復常步伐必然拖慢。

上述諸多負面消息的互相交織，都對近期跌市產生推波助瀾作用。問題是，港股未來真箇步入熊市？技術上縱如是，惟香港整體經濟走向並沒變

壞，基本因素且愈來愈健康，不單已連續數十天疫情「清零」，疫苗接種率不斷增加，何況美國舉動也變相將肥水生意流向香港這個國際金融中心。查近日跌市中，便非所有股份全線向下，例如本地股、內銀股，以及防守股皆錄升勢，反映市場並非一面倒看淡。另一方面，內地的基本面同樣理想，疫情基本受控，經濟增長亦很可觀，而央行早前降準亦確保了市場流動性充裕。

外匯基金昨公布上半年錄得逾千億元投資收入，不過金管局總裁余偉文仍提醒，投資環境依然存在頗多變數，局方會小心謹慎管理外匯基金，保持靈活性及作出適當防禦性部署。的確，環球資本市場的波動性仍大，投資者始終要做好風險管理措施，持盈保泰方為上策。

香港商報評論員 李哲

2020東京奧運會 獎牌榜

排名	國家/地區	金	銀	銅	總數
1	日本	10	3	5	18
2	美國	9	8	8	25
3	中國	9	5	7	21
4	ROC	7	7	4	18
5	英國	4	5	4	13
6	韓國	3	2	5	10
7	澳大利亞	3	1	5	9
8	加拿大	2	3	3	8
9	法國	2	2	3	7
10	德國	2	0	3	5
13	中國台北	1	2	3	6
23	中國香港	1	0	0	1

數據更新時間 2021年7月27日 22:00

公告聲明

關於威士茂(珠海)管理有限公司的100%股權由深圳市景年投資有限公司(法定代表人黃邦錦)變更恢復至BEH KIM LING名下等相關事宜，已於2020年9月29日由上海國際經濟貿易仲裁委員會正式受理。根據珠海市中级人民法院於2020年11月12日作出的(2020)粵04財保9號《民事裁定书》，上述股權已由BEH KIM LING申請凍結保全，凍結期限為三年，自2020年11月16日至2023年11月15日止。

關於威士茂(珠海)管理有限公司名下13處土地及房屋不動產，現處於涉訴查封狀態，依法限制交易、抵押等行為。因全部不動產權證書原件目前仍由BEH KIM LING持有保管，且不動產屬於上述股權相應的資產權益，故在股權最終權屬確認前，不動產權益處於重大不確定狀態。為避免第三方交易產生被撤銷、被追償等法律風險，特向社會公眾提示風險，避免上當受騙產生損失。

公告人：BEH KIM LING